

为创业者插上飞翔的翅膀

——记河南易企帮商务咨询有限公司创始人刘玉可



□文/图 本报记者 杨旭

工不是长久之计，一年后就返回了家乡。”

工作中积累创业资本

返乡后，刘玉可一边在县城某政法部门做文书，一边梦想着新的人生规划。漯河是当时的内陆特区，夫妻俩2002年来到漯河。

到漯河后，刘玉可分别在塑胶公司和双汇车间工作。“两份工作都是体力活，特别是第二份工作双手长期浸泡在水里。这两份工作让我体会到了生活的艰辛。”刘玉可回忆说，当时也想自己创业做老板，便辞职到新乡、郑州等地考察市场，结果发现创业不易，自己的各方面条件尚显不足，于是他决定继续沉淀自己。此时，雪健公司招聘文员，刘玉可被顺利录用。

在雪健，他勤奋好学，逐渐走上了管理岗位。为了继续提升自己，他又先后到我市另外两家知名企业做行政管理。丰富的工作经验使刘玉可对企业的运营、管理和发展有了全面准确的认

识，他感觉自己创业的时机成熟了。

发挥专长服务企业

深知创业不易的刘玉可，想用自己多年企业运营、管理知识的积累，为创业者助一把力，减少他们创业路上的坎坷。怀着这样的愿景，刘玉可于2015年创办了河南易企帮商务咨询有限公司，他对自己公司的定位是——一起携手，诚心相帮，做创业者的筑梦人。

“公司能够提供从注册记账、商标专利申请、食品许可咨询、绿色食品认证、企业标准制订、项目申报指导、宣传策划等一站式咨询服务。”刘玉可告诉记者，公司创建两年多来，已服务数百家大小企业，业务领地已走出漯河，涉及许昌、平顶山、南阳、新乡等地。他的服务对象既有特色餐饮小店，也有拥有几十家加盟店的食品公司。

创业初期最为艰难，很多创业者不是败于后期的市场搏杀，而是败于前期的品牌规划和市场定位。刘玉可希望通过自己的公司，为客户提供“保姆式”全方位服务。“因为哪怕再微小的一次创业，也可能蕴含着无穷的发展前景。”刘玉可介绍说，就拿我市一家年轻人创办的麻辣烫店来说，从店面选址、品牌命名、营业执照办理，到注册商标，再到策划创意，在他的全程帮助下，这家小店生意已日益红火。看到年轻人的成功，刘玉可无比欣慰，他以为别人创造价值的方式，实现着自己的人生价值。



对于刚刚踏出创业脚步的人来说，如何创办、运营一家公司难免存在许多迷茫和困惑。在此背景下，以为企业提供咨询服务为主营业务的河南易企帮商务咨询有限公司应运而生。这家公司创始人刘玉可是怎样将目光瞄准这一在漯河乃至中原地区都颇为新颖的领域的呢？日前，记者对他进行了专访。

文学青年离乡寻梦

39岁的刘玉可给记者的印象是睿智、稳重，言谈之间思维灵活、条理清晰，拥有很强的洞察力和判断力，这大概也得益于他丰富的人生经验和知识积累。

刘玉可是洛阳人，1996年就步入了工作岗位，先后供职于洛阳当地政府部门做通讯员。几年的党政机关工作开阔了刘玉可的眼界，使他的写作天赋和经历得以历练。一个偶然的机会，刘玉可萌生了外出闯荡的念头。

“当时南下打工很时髦，充满着很大的诱惑力。第一次离家那么远，虽说吃了不少苦头，但有了不小的收获。”刘玉可告诉记者，“在老家时工资只有200多元，出来后一下子涨到了1000多元。不过，总觉得打

美容小家电选购需谨慎

随着智能化高科技产品的普及，一些新颖、时尚的美容小家电越来越多地出现在公众面前。洗脸、蒸面、脱毛……一应俱全。商家们也高呼自身产品具有“纳米技术”、“光波功能”、“等离子技术”等高科技美容肌肤。

业内人士提醒，目前市面上的不少美容小家电质量

和价格参差不齐，消费者还是要慎重购买。

由于美容小家电直接作用于皮肤特别是脸部，因此产品的质量也特别重要。如果选择品质不佳的美容小家电，发生蒸脸器内部的沸水溅出、电磁辐射、高温烫伤、弱酸性腐蚀性成分腐蚀皮肤表面角质层等情况，就会对皮肤造成损害。

很多女性在选购美容小家电时，不妨多上网了解相关产品的说明，并留意产品在网络上的评价，从而直接了解该产品的信誉度。如果在卖场里购买，首先选择知名品牌，现场尽量要求导购人员多做演示，对于美容产品的使用细节也要详细了解。

据人民网

行业快讯

“百城大秀”漯河站 童模比赛开始报名啦



图为启动仪式现场。

见习记者 陈金旭 摄

本报讯（见习记者 陈金旭）6月1日晚，“百城大秀”漯河站在昌建广场举行启动仪式。

该活动由贝福特孕味儿童摄影主办，昌建广场赞助，是以服装设计师及时尚品牌为核心的动态展示活动，也是聚合时尚文化产业的展示盛会。

据了解，本次活动还设有“百城大秀”童模比赛，比赛分为亲子组：妈咪和0岁到3岁的宝贝可以参加；幼儿组：3岁到5岁的宝贝可以参加；少儿组：5岁到10岁的宝贝可以参加。

报名即可获得由贝福特提供的价值880元的模卡拍摄（不含底片）。进入决赛者将获得“百城大秀”漯河站御用童模荣誉证书，还有机会参加“百城大秀”厦门站总决赛。6月10日至11日将在昌建广场进行初赛即海选，6月24日进行复赛，选出100名小模特。7月2日，漯河站决赛将于漯河迎宾馆举行。

贝福特孕味儿童摄影负责人宋贝贝告诉记者：“我们拥有360度无闪影棚，500平方米超大拍摄基地，可以让孩子们在轻松愉快中完成拍摄，留住孩子最美瞬间。”

滚筒洗衣机常见故障排除方法

滚筒洗衣机有时会出现噪音大、机器无法启动、无法排水等现象。那么今天小编就给大家说说滚筒洗衣机常见的问题及解决办法，赶快来看看吧。

1.为何洗衣机震动噪音大？

可能出现的原因：在安装过程中，没有拆卸运输螺栓或包装。

没有调整机身底部调整脚，机身不平；洗衣量太少。

2.为什么会机器无法启动？

可能出现的原因：舱门未关严；电源未插；选择了“预约”程序。

3.为何洗涤过程中边进水边排水？

可能出现的原因：有些采用上排水方式排水的洗衣机，如果排水管末端位置太低，则有可能出现这种情况。唯一的办法是将排水管末端抬高。 据人民网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，

针对行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话：0395-3117156 15839581290